



## 溫馨 12 月 讓愛延續 嘉藥扶老攜幼送關懷

歲末年終寒意襲來，但嘉南藥理大學卻溫馨暖心，一系列校內外公益活動暖化了12月初冬絲絲冷意，從校內愛心餐到學生自發的聖誕餅乾義賣，校外的聖誕平安燈製作與巧手潤心送暖活動，將嘉藥感恩心意及關懷腳步遍及校園與社區，不只傳遞幸福歡樂，讓寒冬變暖冬，也讓嘉藥學生從做中學，把愛傳出去的同時，感受良善的互動回饋，體認施比受更有福。

嘉藥學生議會配合校園聖誕活動，特別舉辦聖誕餅乾義賣活動，從海報製作、餅乾整合行銷配送到款項點交捐贈都獨力完成，更於24日將義賣所得四萬多元全數送到台南市心智障礙關懷協會位於永康區的展翼烘焙坊，希望趕在聖誕夜前，讓協會志工與成員們都能感受到滿滿溫情，對於學生的義舉，台南市心智障礙關懷協會理事長徐獻志表示，非常感謝嘉藥一直以來的協助，從每年嘉藥社工系主動在園遊會擔任志工到聖誕節的義賣，對該會不只是幫助也是支持，除了期許繼續這樣的善緣外，徐理事長也鼓勵同學善用學生議會的磨練，為將來的社會職涯累積經驗與實力。

嘉藥學務處生活暨住宿輔導組致力於提升嘉藥學子的「品德」及「全人關懷」素養，配合時節，邀請了粧品系汪梅英及陳盈如老師，由生住組組長戴金梅領軍前進仁德社區的德南國小，與小朋友「大小牽小手-創作聖誕平安燈」，陳盈如老師與嘉藥品德志工，引導學童利用牛奶瓶等小資源來發揮創意，製作專屬自己的聖誕平安燈。在二行里活動中心的「小手拉大手-寒冬送暖、巧手潤心」活動則是針對秋冬季節好發的皮膚乾癢問題，由汪梅英老師及志工們帶領阿公阿嬤自己



## 嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組林怡君、吳尚怡  
電話：(06) 266-4911 分機 1042、1043  
E-Mail：[box1042@mail.cnu.edu.tw](mailto:box1042@mail.cnu.edu.tw)  
[box1043@mail.cnu.edu.tw](mailto:box1043@mail.cnu.edu.tw)

動手調出天然健康的保濕霜，會後加碼暖暖搓湯圓活動，由長輩大展身手，教導嘉藥師生搓出圓圓滿滿的古早味湯圓。阿公、阿嬤和嘉藥志工們手中擦著自己調製的保濕霜並享用共同完成的好吃湯圓，瞬間溫暖了整個冬天！

嘉藥學務長董志明表示，歲末寒冬雖是節慶時節，卻也是最需要送暖援助的時節，體認到私立學校的孩子更需要扶持，嘉藥長期以來媒合各項資源來支持學生，除了嘉藥師長自發性捐款以支應需要的同學三餐外，每周固定的食物銀行也都是例行項目，這次不論是學生議會的自發聖誕餅乾義賣或是前進仁德社區的關懷活動，就是希望將公益、分享的理念從校內擴展到校外，讓同學不只是學會感恩更要「把愛傳出去」，而該校學務處也將與社區及各活動單位籌畫長期合作，將「愛傳出去」後也「讓愛延續」下去！